From: lpadeio Mputavn MAAA

Sent: Thu, 2 Oct 2025 08:27:29 +0000

To: Tunua NpwtokoA\ou Aleknepaiwong kot Apxeiou;Tunua
Mpomtuxlakwv Zmoudwv;KAAAIONH KOYZINOY;Avtutputavng Akadnuaikwyv YoBEoswy Kal
AlaoddAiong Moldtntag

Subject: MNp: XPHMATIKA BPABEIA EZTIAZ NAYTIKQN

Attachments: XPHMATIKA BPABEIA.pdf

lpapeio Mputavn MA.A.A.
MavenotnuioumnoAn AAcoug Atyadew
™A: 2105385561-2

E-mail: rector@uniwa.gr

A/van: Ay. Enupibwvog

122 43, Atyadew

University of West Attica
Rector’s Office

Campus Egaleo Park

Tel: +302105385561-2

Fax: +302105911590
E-mail: rector@uniwa.gr
Address: Ag. Spyridonos Str.
12243, Egaleo

Athens, Greece

Amo: grammateia@estian.gr <grammateia@estian.gr>

ZTAAONKe: Népmtn, 2 OktwPpiov 2025 11:11 i

Npog: kosmitia.apyp@aua.gr <kosmitia.apyp@aua.gr>; PR-OFFICE@AUEB.GR <PR-
OFFICE@AUEB.GR>; rector@asfa.gr <rector@asfa.gr>; kplatis@cc.uoi.gr <kplatis@cc.uoi.gr>;
lpadeio Mputavn MAAA <rector@uniwa.gr>

Kowv.: info@estian.gr <info@estian.gr>

Oépa: XPHMATIKA BPABEIA EZTIAZ NAYTIKQN

KaAo peonpépt,

Mpog evnUEPWON 0OC OAC AMOOTEANOULE TO ETMLOUVATTOUEVO £yypado TNG UTNPECiag pag
OXETIKA UE TNV Evapén TG Katdbeong Twv SLKALOAOYNTIKWY

ard Touc StkalolXoug Twv XPNHOTKWY Bpapeiwv tng Eotiag NoUTIKWY yLa To akadnuaiko
£10¢ 2024-2025.

Me ektipnon,

O AleuBuvtn¢ Tng Eotiag Nautikwv



NIKOAAOZ OEOAOZHZ



